
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                Ασπρόπυργος, 31 Ιουλίου 2025 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ      ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 
Τηλ.: 213 200 6409 – 10 
e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις λήξης 

των τριών κατασκηνωτικών περιόδων του Δήμου Ασπροπύργου 

 

 

Με χαμόγελα και τραγούδια ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για τη  λήξη των τριών 

κατασκηνωτικών περιόδων (Α’, Β’ και Γ’) οι οποίες υλοποιήθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία προσφέροντας στα 

παιδιά μοναδικές εμπειρίες γεμάτες παιχνίδι, διασκέδαση, νέες φιλίες και όμορφες αναμνήσεις. 

Η συμμετοχή δεκάδων παιδιών και η ενεργή παρουσία ομαδαρχών, εκπαιδευτών και προσωπικού 

δημιούργησαν μια ζεστή και ευχάριστη ατμόσφαιρα καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας της κατασκήνωσης 

του Δήμου Ασπροπύργου. Οι εκδηλώσεις λήξης ανέδειξαν το πνεύμα της συνεργασίας και της 

δημιουργικότητας που χαρακτήρισε το σύνολο της δράσης. 

Σημειώνεται ότι η λειτουργία της κατασκήνωσης εντάσσεται στη σταθερή πολιτική του Δήμου 

Ασπροπύργου για τη στήριξη των οικογενειών και την παροχή ποιοτικών δομών απασχόλησης για τα παιδιά 

κατά τη θερινή περίοδο, με στόχο τη δημιουργικότητα, την ασφάλεια, την ψυχαγωγία και την 

κοινωνικοποίησή τους. 

Ο Δήμος Ασπροπύργου εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά, τους ομαδάρχες και 

το προσωπικό που συνέβαλαν στην άρτια και πετυχημένη λειτουργία της κατασκήνωσης. 

«Ο Δήμος μας μέσω των κατασκηνωτικών προγραμμάτων που προσφέρονται δωρεάν ‘αγκαλιάζει’ 

τα παιδιά της πόλης μας και τους παρέχει έναν υπέροχο χώρο, χαράς, ασφάλειας, δημιουργίας και 

κοινωνικοποίησης. Δεκάδες παιδιά πέρασαν αξέχαστες καλοκαιρινές εμπειρίες, χάρη στη δουλειά και την 

αφοσίωση όλων των ανθρώπων που στήριξαν αυτή τη δράση. Συνεχίζουμε, με την ίδια προσήλωση, να 

επενδύουμε στη νέα γενιά, γιατί τα παιδιά μας είναι το μέλλον του Ασπροπύργου» τόνισε σχετικά ο 

Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας. 
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